ТЕМА 10. СТРАТЕГІЧНЕ І ПОТОЧНЕ ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ В КОРПОРАЦІЇ

Практичні завдання

	Завдання №1. Визначте коефіцієнт внутрішнього зростання корпорації. Активи корпорації становлять 120 тис. гр. од., чистий прибуток 20 тис. гр. од., коефіцієнт дивідендних виплат 40%.
Методичні рекомендації. Користуючись словником термінів, методичними порадами до вивчення теми, рекомендованою літературою необхідно розрахувати коефіцієнт внутрішнього зростання корпорації через три послідовні дії:
1) визначимо коефіцієнт прибутковості активів за формулою 10.2;
2)  визначимо коефіцієнт реінвестування за формулою 10.3;
3) визначимо коефіцієнт внутрішнього зростання корпорації, застосувавши формулу 10.1.

Завдання №2. Визначте коефіцієнт стійкого зростання корпорації. Чистий прибуток 20 тис. гр. од., капітал корпорації 70 тис. гр. од., коефіцієнт дивідендних виплат – 40%.
Методичні рекомендації. Користуючись словником термінів, методичними порадами до вивчення теми, рекомендованою літературою необхідно розрахувати коефіцієнт стійкого зростання корпорації, застосувавши формулу 10.5.

Завдання №3. Визначте суму зовнішнього фінансування корпорації на планований рік (табл. 10.3). Передбачається, що корпорація одержить 5% прибутку від обсягу продажів. Коефіцієнт дивідендних виплат 40%.

Таблиця 10.3 – Сума зовнішнього фінансування корпорації, тис. гр.од.
	Показники
	Сума

	Активи корпорації
	150

	Статті поточних зобов’язань кредитори і нараховані суми
	30

	Продажі базового року
	110

	Продажі планованого року
	130


Методичні рекомендації. Користуючись словником термінів, методичними порадами до вивчення теми, рекомендованою літературою необхідно визначити  суму зовнішнього фінансування корпорації на планований рік, застосувавши формулу 10.8.
ТЕМА 11. ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИХ КОРПОРАЦІЙ (ТНК)

Практичні завдання
	Завдання №1. Визначте чи правильними є такі твердження:
1. Ризики, що супроводжують діяльність ТНК, охоплюють ризики національних ринків, загальні для всіх інвесторів-резидентів і нерезидентів. 
	2. Сучасна мережа ТНК вже контролює більшу частину світових технологічних, товарних і виробничих ресурсів і продовжує розширюватись.
3. Плануючи міжнародні операції, менеджери ТНК не можуть ознайомитися з рейтингами політичного ризику різних країн, оскільки їх розроблюють кілька спеціалізованих компаній. 
4.  Метою співпраці ТНК з міжнародними організаціями є  розвиток співробітництва і забезпечення цілісності та стабілізації складного й суперечливого світового господарства.

Завдання №2. Поєднайте поняття з його правильним визначенням.

	Поняття
	Визначення

	1
	Транснаціональна корпорація 
	А
	це компанія, що здійснює фінансово-господарську діяльність на території кількох країн.

	2
	Короткостроковий валютний ринок
	Б
	пов’язаний з тим, що вартість операцій за кордоном може змінитися внаслідок непередбачених змін економічних умов.

	3
	Довгостроковий валютний ринок
	В
	виникає внаслідок щоденних коливань валютного курсу.

	4
	Стратегія «запозичення»
	Г
	полягає в тому, що з використанням власного науково-технічного потенціалу, залученням зарубіжних учених і конструкторів, інтегруванням фундаментальної та прикладної науки постійно створюються нові продукти, високі технології, що реалізуються у виробництві та соціальній сфері, тобто нарощуються інновації.

	5
	Стратегія «нарощування»
	Д
	полягає в тому, що, залучаючи дешеву робочу силу і використовуючи частину власного науково-технічного потенціалу, ТНК освоюють виробництво продукції, яка раніше вироблялася в розвинених країнах, у слаборозвинених країнах з наступним нарощуванням.
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